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Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej                                           Zwierzyn, dn. 04.04.2014r.
Ul. Wojska Polskiego 8
66-542 Zwierzyn
Telefon 957617342
e-mail: gops@zwierzyn.pl


ZAPYTANIE OFERTOWE
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Zwierzynie, powiat strzelecko – drezdenecki, woj. lubuskie zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty na opiekę nad dziećmi. Planujemy zorganizowanie zajęć w ramach projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji  przez ośrodki pomocy społecznej. 
Opieka dla dzieci w wieku od 2 do 10 lat od jednego do czterech razy w tygodniu, nie więcej niż 5 godziny dziennie, w okresie od 01.04.2014r. do 31.03.2015r. 
Jeśli są Państwo zainteresowani naszą propozycją prosimy o dostarczenie oferty cenowej za jedną godzinę opieki do tutejszego Ośrodka za pośrednictwem Poczty Polskiej, poczty elektronicznej bądź osobiście w terminie do 09 kwietnia 2014 roku włącznie.




















Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej                                           Zwierzyn, dn. 04.04.2014r.
Ul. Wojska Polskiego 8
66-542 Zwierzyn
Telefon 957617342
e-mail: gops@zwierzyn.pl


ZAPYTANIE OFERTOWE
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Zwierzynie, powiat strzelecko – drezdenecki, woj. lubuskie zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty na wynajęcie sali. Planujemy zorganizowanie zajęć w ramach projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji  przez ośrodki pomocy społecznej. 
Wynajęcie Sali dla dzieci od jednego do czterech razy w tygodniu, nie więcej niż 5 godziny dziennie, w okresie od 01.04.2014r. do 31.03.2015r. 
Jeśli są Państwo zainteresowani naszą propozycją prosimy o dostarczenie oferty cenowej za jedną godzinę wynajęcia sali do tutejszego Ośrodka za pośrednictwem Poczty Polskiej, poczty elektronicznej bądź osobiście w terminie do 09 kwietnia 2014 roku włącznie.
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