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Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej                                                          Zwierzyn, dn. 23.04.2014r.
Ul. Wojska Polskiego 8
66-542 Zwierzyn
Telefon 957617342
e-mail: gops@zwierzyn.pl



Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Zwierzynie, powiat strzelecko – drezdenecki, woj. lubuskie zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty na przeprowadzenie zajęć praktycznych z zakresu prac remontowo- budowlanych. Planujemy zorganizowanie zajęć z zakresu usług budowlanych w ramach projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji  przez ośrodki pomocy społecznej. 
W zajęciach miałoby wziąć udział około 18 osób. Konieczne byłoby także posiadanie własnego sprzętu niezbędnego do przeprowadzenia zajęć. 
Jeśli Państwa firma zainteresowana jest wykonaniem usługi dla uczestników projektu prosimy o dostarczenie oferty cenowej za jedna godzinę zegarową zajęć do tutejszego Ośrodka za pośrednictwem Poczty Polskiej, poczty elektronicznej bądź osobiście w terminie do dnia 30 kwietnia 2014 roku.  
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