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                    PODZIĘKOWANIA
W dniu 18.12.2014 odbyło się pierwsze spotkanie opłatkowe seniorów. Organizatorem był Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Zwierzynie. Spotkanie zgromadziło nie tylko zacnych seniorów z naszej gminy, ale i przedstawicieli władz gminy, Stowarzyszenia STOLINA, księdza proboszcza oraz sponsorów. 
Był to wyjątkowy wieczór, spędzony przy dźwiękach kolęd i pastorałek.  Przedstawione zostały także jasełka. 
To spotkanie nie udałoby się bez wsparcia i zaangażowania wielu ludzi dobrej woli, którzy podarowali pieniądze, art. spożywcze oraz wiele godzin pracy, aby to spotkanie stało się realne. 
W szczególności pragniemy podziękować: Ks. M. Bilskiemu, GKRPU,  firmie Altamit, T. i Z. Marć, M. Wasilewskiej , W. Nobis, E. i K. Krzyżanowskim,  I. Cisek, E. Skocznej, A. Wiśniewskiemu, A. Szczęsnej, J. Romanowicz, J. Podsiadło, dziękujemy Piekarni Zenard, członkom Stowarzyszenia STOLINA, Gminnemu Ośrodkowi Kultury w Zwierzynie „JUTRZENKA”, Michałowi  Tatarzyńskiemu,, Markowi Tatarzyńskiemu, B. Warszawskiemu, uczestnikom Centrum Integracji Społecznej i uczestnikom projektu systemowego realizowanego przez GOPS Zwierzyn, dzieciom i młodzieży oraz braciom Borowiak, M. Dobrzyńskiej, A. Łesak oraz  D. Makarewicz.
Dziękujemy również tym wszystkim którzy na przełomie listopada i grudnia 2014r. wzięli udział w zorganizowanej przez GOPS zbiórce żywności i wrzucali produkty do przygotowanych w  sklepach koszy oraz mieszkańcom Górek Not. za produkty przekazane podczas niedzielnej mszy. 
Zebrana żywność pomogła nam w przygotowaniu spotkania opłatkowego, a pozostała część została przekazana dla najbardziej potrzebujących rodzin z terenu naszej gminy. Dary zostały przekazane do 5 rodzin w których żyje 25 osób.
Potrawy wigilijne, które zostały po spotkaniu opłatkowym zostały przekazane osobom samotnym, które nie mogły przybyć na spotkanie.
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